



**Chirurgická klinika a Ortopedicko-traumatologická klinika  
3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Fakultní nemocnice Královské Vinohrady**

**pořádá**

# **Vyhánankovy traumatologické dny**

13. – 14. března 2025

Praha, hotel Don Giovanni

**[www.vyhnanekovy-dny.cz](http://www.vyhnanekovy-dny.cz)**



Vážené dámy a pánové,

dovolte, abychom Vás jménem svým, ale i jménem programového výboru kongresu, co nejsrdečněji pozvali k účasti na „**Vyhnánkovy traumatologické dny**“, které pořádá **Chirurgická klinika a Ortopedicko-traumatologická klinika 3. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Fakultní nemocnice Královské Vinohrady**.

Hlavními tématy kongresu jsou „**Poranění parenchymatózních orgánů, poranění humeru, poranění cévního systému a multioborová spolupráce u traumat**“. Odborný program kongresu bude sestaven jak z vyzvaných tak i přihlášených sdělení. Součástí odborného programu budou i přednášky mladých traumatologů a e-posterová sekce, nejlepší práce mladých traumatologů bude oceněna.

Naším cílem je uspořádat mezioborový kongres, který svojí odborností a rozsahem přispěje k širšímu přehledu a orientaci v mezioborové spolupráci, a především přispěje ke zkvalitnění profesní činnosti.

Věříme, že Vás tematické zaměření kongresu zaujme, a že Vám bude možné se této akce zúčastnit.

Těšíme se na Vaši účast

prof. MUDr. Valér Džupa, CSc.  
Ortopedicko-traumatologická klinika  
3. LF UK a Fakultní nemocnice  
Královské Vinohrady

MUDr. Barbora Vyhnánková  
Chirurgická klinika  
3. LF UK a Fakultní nemocnice  
Královské Vinohrady

doc. MUDr. Zdeněk Šubrt, Ph.D.  
Chirurgická klinika  
3. LF UK a Fakultní nemocnice  
Královské Vinohrady

## Všeobecné informace

<b>Místo konání</b>	Don Giovanni Hotel Praha, Vinohradská 2733/157a, 130 00 Praha 3	
<b>Registrační poplatky</b>	<b>Platba převodem</b>	<b>na místě</b>
	<b>Lékař – člen ČRS</b> <b>NLZP</b>	Kč 3 450,- / EUR 135,- Kč 2 850,- / EUR 112,-
	<i>V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na kongres, občerstvení v průběhu akce, 1 x oběd, vstupenka na společenský večer, kongresové materiály a DPH.</i>	
<b>Pro přednášející</b>	Ukončení registrace k aktivní účasti (přihlášení přednášky, posteru)	14. ledna 2025
	Vyrozumění o přijetí Vaší přednášky obdržíte nejpozději do	21. ledna 2025
<b>Oběd</b>	Obědy formou buffet se vydávají v hotelové restauraci dne 13. března 2025 od 12.00 do 13.00 hodin. Cena oběda je zahrnuta v registračním poplatku.	
<b>Společenský večer</b>	Společenský večer se koná dne 13. března 2025 od 20.00 hodin v hotelu Don Giovanni. Cena vstupenky je zahrnuta v registračním poplatku.	
<b>Akreditace</b>	Kongres bude zařazen v centrální evidenci vzdělávacích akcí České lékařské komory a bude ohodnocen kredity dle platných předpisů. Certifikáty budou vydávány účastníkům kongresu po ukončení akce na registraci účastníků.	

---

**SYMMA, spol. s r.o.**, Aleš Martinek, 664 64 Moravské Bránice 394,  
Mobil: +420 607 650 654, E-mail: a.martinek@symma.cz, www.symma.cz

SYMMA

KONGRESY / KONFERENCE / SYMPOZIA

[www.symma.cz](http://www.symma.cz)